



Руководитель следственного управления провел прием граждан в г. Усть-Джегута

17 сентября 2021 года, руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике генерал-майором юстиции Щепкиным Николаем Вячеславовичем проведен личный прием граждан в г. Усть-Джегута.

Всего приняты 3 граждан, которые обратились с вопросами, касающимся хода проведения проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей Хабезского межрайонного следственного отдела. Заявителям даны подробные разъяснения по интересующим их вопросам.

По результатам личного приема Николаем Вячеславовичем в части вопросов, касающихся расследования уголовных дел, даны конкретные поручения руководителю Хабезского межрайонного следственного отдела и сотрудникам аппарата следственного управления, ход исполнения которых взят им на личный контроль.

По завершению личного приема руководитель следственного управления провел совещание с сотрудниками следственного отдела, заслушал результаты работы за 8 месяцев текущего года, а также ход расследования уголовных дел и проведения проверок, находящихся в производстве в настоящее время.

Хабезский межрайонный следственный отдел образован в результате организационно-штатных мероприятий менее года назад. Штат отдела составляет 5 оперативных сотрудников, которыми обслуживается территория Адыге-Хабльского, Ногайского, Хабезского и Абазинского районов. Благодаря опыту работы руководителя Хабезского МСО и профессионализму следователей, сотрудники отдела демонстрируют положительные результаты работы.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1611367>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике
